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28. srpna 2024

Mariňáci zatkli armádního podplukovníka ve výslužbě,
který svědčil proti prezidentu Trumpovi
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čtení 3 min.
Americká námořní pěchota pod velením generála Erica M. Smithe
zatkla armádního plukovníka ve výslužbě, který si v roce 2019 získal
celonárodní pozornost během prvního Trumpova impeachmentu.
Podplukovník Alexander Vindman pracoval pro Národní
bezpečnostní radu a bez důkazů vypověděl, že Trump vyhrožoval,
že zastaví pomoc Ukrajině (což by bylo dobré, kdyby to byla pravda),
pokud Zelenskyj nevynese špínu na Josepha Bidena a jeho nyní již
mrtvého syna Huntera.

Zdroj z kanceláře generála Smithe řekl serveru Real Raw News, že
Vindmanovy zločiny přesahují lhaní pod přísahou. Řekl, že Bílé
klobouky objevily důkazy prokazující, že Vindman, který těsně před
výpovědí odešel do důchodu, obdržel díky laskavosti amerického
ministerstva financí značný důchodový bonus ve výši 3,2 milionu
dolarů. Dvacet vkladů ve výši 160 tisíc bylo zasláno na běžný účet v
Bank of America, který si Vindman otevřel několik měsíců poté, co
vystoupil v Kapitolu. Bílé klobouky tvrdí, že křivopřísežný Vindman
dostal za křivé svědectví štědře zaplaceno.

„Vindman je zrádce, další zaprodanec Deep State. Věděli jsme to už
v roce 2019, ale o penězích jsme se dozvěděli, až když jsme se na
něj nedávno znovu podívali. Byl chytrý – nežil si nad poměry a seděl
na penězích. Když vystoupil ze stínu a o víkendu se objevil ve
zprávách, no, zaujalo to generála Smithe a ten se do Vindmana
ponořil hlouběji,“ uvedl náš zdroj.
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Včera večer Vindman na X zatleskal zatčení zakladatele Telegramu
Pavla Durova, kterého francouzské úřady obvinily z toho, že na své
sociální síti v rozporu se zákony EU umožnil zveřejňování příspěvků
o obchodu s drogami a lidmi. Proč se Vindman, který nenávidí
svobodu slova, k této záležitosti vyjádřil, není známo, ale jeho
protiamerické nálady a zastřená výhrůžka vůči Elonu Muskovi –
„Musk by měl být nervózní,“ napsal – okamžitě upoutaly pozornost
generála Smithe.

Podle našeho zdroje generál Smith včera večer Vindmanův spis
znovu otevřel.

„Nejde jen o Elona nebo Trumpa. Jeho slova byla hrozbou pro
všechny vlastence milující svobodu. Pravděpodobně bychom se jím
nezabývali, kdyby držel jazyk za zuby, ale generál Smith si jeho
komentáře všiml a nechal velitelství kyberprostoru prozkoumat jeho
historii a finance. Když jsme ho v roce 2020 prověřovali, ještě
nedostal tu sladkou výplatu. Ale teď už ty peníze má a my
dokážeme, že to byl úplatek,“ řekl náš zdroj.

Dodal, že k zatčení došlo ve tři hodiny ráno ve Vindmanově floridské
rezidenci. Mariňáci prý našli Vindmana, jak se krčí s pevně
zavřenýma očima a hlavou mezi koleny ve skříni v ložnici.

„Musel je slyšet, jak procházejí dveřmi, a hledal místo, kde by se
mohl schovat. Třásl se jako vyděšené zvíře. Jediné, co dělal, bylo,
že pořád dokola kňučel: ‘Ale já jsem nic neudělal’. Vindman měl v
domě šest střelných zbraní a mohl se bránit, ale je to zbabělec,“ řekl
náš zdroj.

Na otázku, proč Bílé klobouky postupovaly proti Vindmanovi tak
rychle, ale zdálo se, že jsou letargické při zatýkání významnějších
představitelů Hlubokého státu, kteří usilovně a vytrvale ničí Ameriku
zevnitř, odpověděl: „Letargie? To je váš názor. Pracujeme dnem i
nocí.“
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Vindman byl převezen do vazební věznice Bílých klobouků k
výslechu.

sponzorováno
 
 


